

县委书记陈军大年初一看望慰问坚守岗位的干部职工 “你们辛苦了”

■ 王聘钊

1月31日,在万家团聚共度新春的大年初一,县委书记陈军,县委常委、公安局长陈锦昌一大早就先后来到县供电局调度控制中心、自来水公司、人民医院、环卫工人清洁区、公安局指挥中心等地,看望慰问节日期间辛勤工作的干部职工,代表县委、县政府向他们表示感谢并致以节日的问候,并希望他们恪尽职守,扎实工作,保障人民群众度过一个平安、祥和、幸福、欢乐的春节。

在供电局调度控制中心的大厅里,工作人员正在忙碌工作,大屏幕上显示着不断变化的数字与图像。陈军一行来到他们中间,详细询问了全县节日用电和电网运行情况,并希望电力系统员工发扬艰苦奋斗的精神,坚守岗位,尽心尽责,有序调度,确保春节期间用电正常。

除夕过后,县城垃圾数量比平日多出了一倍,在老县委门前,环卫工正在加紧清扫着。陈军一行向环卫工作人员致以新春的问

候,上前握住他们的手说道:“市民能过一个文明、喜庆、洁净的春节,离不开你们的辛勤工作。去年定安被命名为‘海南省卫生县城’,这其中有你们的工作成果,我们要再接再厉,全力巩固创建成果。”

在县公安局指挥中心,陈军一行通过视频监控系统查看了县城各街道的治安情况,听取了节日期间社会治安工作情况汇报,并主动询问了详细询问了春节期间的值班安排情况和大年三十到正月初一全县治安情况。当了解到公安局在春节期间,在县城各街道口设立治安帐篷并安排民警24小时值班的做法,陈军表示赞可。他对公安民警说,在全县人民欢度新春佳节的时候,你们放弃与家人团聚,仍然坚持在一线执行任务,十分辛苦。县委县政府感谢你们!也希望你们继续努力,扎实做好各项工作,落实各项安保措施,努力用辛劳和付出换来千家万户的安宁和团圆。



县委书记陈军(右一)大年初一看望慰问环卫工人。王聘钊 摄

做大“慢城”产业 享受“慢城”生活

“想不到定安离海口这么近,景色这么美,非常适合养生。”2月6日,到定安文笔峰、火山冷泉等景点游玩后,陕西游客张祖亮说。

从定安县城到海口市,不到半个小时车程;从县城到美兰机场,不到20分钟……便捷的交通网络,将定安与海口紧密地连接起来,并成为省会城市半小时经济圈的重要组成部分。

目前,定安正借助便利的交通和良好的生态环境打造“慢城”产业,吸引游客到定安过慢生活。

游客天天享“慢”生活

2月6日中午,在定安“百里百村”景点之一的亚洲榕树王,20多位游客正沿着山道,漫步前行,呼吸着新鲜的空气。

大榕树下,有的游客顺着弯弯曲曲的山路、乡道慢慢骑行,一路欣赏醉人乡村风光的同时,还可以在这个天然大氧吧中自由呼吸,洗净肺尘。

在久温塘火山冷泉,30多位游客正在这里泡冷泉。来自河南的游客殷荣觉得泡冷泉是舒活筋骨、缓解疲劳、释放压力的最佳方式,也是享受定安“慢时光”的最佳选择。殷荣认为,“百里百村”的美全是自然呈现,没有精雕细琢,没有刻意摆布。一路走来,山路弯弯,村道绵绵,每一个转弯都有不一样的风景,每一个拐角都能给你不一样的惊喜。绿树丛中,虫鸣唧唧,彩蝶翩跹,蛙声不绝于耳;小村落内,屋舍俨然,牛羊成群,时有鸡犬相闻,堪称一座没有围墙的生态博物馆。

“现在可以说天天都有游客到定安享‘慢’生活。”定安县旅游委徐吉说。

去年,该县通过举办端午美

食文化节、国际沉香博览会、文笔峰会以及开展不同主题的宣传周活动后,大批游客涌入定安享受慢生活。据定安县旅游委负责人介绍,2013年旅游景区(点)接待游客达177.8万人次,同比增长12%;旅游接待过夜人数达54万人次,同比增长12.6%。总收入2.25亿元,同比增长11%。今年春节黄金周,定安全县旅游饭店、旅游景区点接待游客10.5万人次,同比增长12.8%。

借助优势发展“慢”产业

2月7日上午,在定安县南丽湖风景名胜区内中铁诺德丽湖半岛度假区,近百名工人正在紧张地施工。今年来,中铁诺德丽湖半岛度假区、“南丽湖上的时光”、红太阳南丽湖等项目施工现场人来人往,到处一片热火朝天的施工景象,南丽湖正掀起了新一轮的开发建设热潮。

据了解,定安的养生资源丰富,唯一热带冷泉(富含硒、锶等抗癌、抗衰老元素)位于定安,富硒土地占定安安全境50%以上面积,丰富的富硒经济作物在不断开发产出。此外,南丽湖负氧离子含量达每立方厘米10000个,是天然大氧吧,它集绿色、碧水、空气、阳光、岛屿于一体。

近年来,定安县委、县政府先后投入10多亿元完善塔岭、南丽湖以及百里百村的基础设施建设,进一步优化投资环境和人居环境。

基础设施日益完善的定安正借助丰富的养生资源发展“慢”产业。目前已吸引长信半岛美庐、半山半岛、首创等30多个高品质、高档次的旅游休闲房地产项目先后落户定安。

目前,定安正积极引导房地

店式公寓、分时度假酒店、高端度假村等经营性质的休闲养生地产。发展中高端养老产业,推进碧桂园、天九养生文化园等社区地产建设,配套完善公园、文体、医疗等服务设施,吸引更多人来定安养生养老安居。

建养生旅游度假胜地

“定安要借力省会经济圈、琼北旅游圈来发力,通过发挥定安交通便捷、民风淳朴、人文历史丰富、房价性价比高、生态环境好的优势,吸引人们前来休闲、旅游、养生,放慢生活节奏,获得心灵的宁静和身体的健康。”今年1月27日,在定安县委十二届五次全会上,定安县委书记陈军说。

看准定安的区位优势后,陈军认为,要将定安打造真正的“慢城”。今后重点发展以母瑞山、文笔峰、南丽湖、百里百村为龙头的“一山一峰一湖一村”,编制南丽湖旅游专项规划,启动南丽湖旅游公路及湖岸漫道的设计和建设,推进文笔峰5A级景区创建、母瑞山乡村旅游度假区、龙文化主题公园、火山冷泉项目等建设,使定安成为休闲养生旅游度假胜地。

为打造“慢城定安”养生养老产业,定安还加大力度,做好旅游标识、游客到访中心、旅游公厕等旅游基础设施建设,推进丽湖国宾馆、红太阳湖滨氧吧五星级酒店、中铁丽湖半岛酒店等项目建设,提高旅游接待能力。同时通过举办端午美食文化节、国际沉香博览会、文笔峰会以及开展不同主题的宣传周活动,充分运用广播电视、网络等媒介精心做好“慢城定安”城市形象宣传,进一步提升知名度和美誉度。

(洪宝光)

龙湖镇： 勤俭清廉度佳节

今年新春佳节期间,龙湖镇提倡文明节俭,禁止公款购买贺年卡、挂历等物品,不搞形式主义,倡导节约之风,反对铺张浪费。

节前,龙湖镇党委、政府对党风廉政工作进行部署,将厉行勤俭节约、反对铺张浪费与贯彻落实中央“八项规定”结合起来,向党员干部大力灌输厉行勤俭节约、反对铺张浪费的理念,引导他们自觉接受社会、群众和舆论的监督,引领广大干部、群众过一个勤俭清廉的春节。

该镇委政府要求党员干部要时刻警醒自己,从严要求自己,从身边的事情做起,从自己做起,始终保持清正廉洁,勤俭朴素,带头贯彻中央、省、市、县的相关规定,加强监督与自我监督,对违反廉

洁自律“两个规定”和铺张浪费的行为,做到及时举报、及时处理。

全镇上下积极倡导机关干部节日期间非公务活动不使用公车,严禁以各种名义滥发津贴、补贴、奖金和实物等,减少联欢会,避免政府财力浪费。并将节约下来的钱用于购置米、油、棉被、现金等,发给贫困户,将党和政府的温暖送到群众中去,让人民群众感受到厉行节约的新气象、新变化。

镇党委、政府还在全镇党员干部中加大党风廉政宣传教育,要求党员干部在节日期间杜绝讲排场等不良现象,坚决不用公款搞相互走访、送礼、宴请拜年等活动,自觉抵制请客送礼风,做到清正廉洁、克己奉公。(刘关生)

翰林镇： 春节文体活动丰富多彩

“加油!加油!加油!”大年初一,翰林镇良星村群众举行拔河比赛,现场喊声震天。

据了解,春节期间,从初一开始,翰林镇以村为单位自行组织开展了拔河、排球、琼剧等文化体育活动。

通过一系列新春文体活动的开展,翰林镇有力地推动了镇文化建设,促进社会各界的交流与联谊,引导群众逐步远离春节赌博、打牌等陋习,让广大群众过了一个祥和、喜庆、热闹、安康、文明的春节。(黎义全)

县国土局： 严明纪律改进作风

今年年初以来,县国土局采取三项措施,认真贯彻落实中央规定,力推节俭之风。一是采取多样化的宣传方式,加大宣传力度,切实增强节俭意识;二是从日常工作入手,在精简会议、加强公车管理、简化公务接待等方面,严格规范程序,坚决控制标准,全面压缩费用;三是建立健全督查工作机制,严格执行各项财务制度和

厉行节约、反对铺张浪费的各项规定,切实提高制度的执行力。

此外,县国土局还建立健全公务用车管理制度,明确车辆管理人员和驾驶员的岗位职责,强化公车的日常管理。制度规定,在节假日期间严禁公车私用,所有公车统一停放在单位大院,实行集体“休假”,除出现特殊情况可使用公车外,其余时间公车一律封存。(黄波)